

细雨绵绵挡不住创富热情

企业老总手握300万 创富会上觅项目

昨日下午,细雨绵绵气温骤降,但我能网第40期创富会上,项目方与资金方的创富热情却持续高涨。南京一家机械公司的老总早早来到创富会现场,希望找到合适的项目开拓自己事业的“第二春”,“规模在300万元左右,最好是高端连锁型的消费品。”

现场,发团网、皇觉氏解酒口香糖、南京伟华休闲农庄、香港米雪芭迪鞋服等7个优质项目逐一亮相,我能网创富工作室腾讯微博对此次活动进行了全程直播。最终,手握300万元的老总对发团网和南京伟华休闲农庄表现出浓厚兴趣,表示会进一步洽谈合作事宜。

新网站来融资

随着中国电子商务的发展,各种团购网站也似雨后春笋般涌现。发团网的创始人张聚敏敏锐地嗅到其中的商机,于去年十月份创办了该网站。张聚敏说:“发团网上线半年多,发展得很不错。现在急需资金用来扩大网站的规模和知名度。”

发团网宣称是中国第一家基于中国文化和中国人消费观研发创立的大型电子商务C2T团购平台,能够把分散被动的个体购买变为集中主动的大宗购买。虽然网站运营时间不长,却已经有商家从中尝到创业的甜头。

“24岁的蔡先生去年年底偶然看到了发团网优惠扶持中小创业者的招商广告,以试试看的心态注册成为发团网的诚信团商会员,然后选了10款性价比比较好的商品进行网上展示,没想到一个月的时间,发团网上的营业额是他们实体店的近两倍,利润达到10000多元。”张聚敏说,中国目前的网民数已经超过4.5亿,电子商务将是未来商务

发展的一大趋势。“对发团网的前景,我信心满满。”

解酒糖找代理

“我们的产品能够快速解酒,而且有利于护肝和清新口气。”创富会上,皇觉氏解酒口香糖项目的负责人项先生如此介绍道。

项先生带来的两款产品分别是解酒咖啡咀嚼糖和姜黄解酒糖。“一般使用15分钟后就有显著效果。饮酒前、饮酒中、饮酒后都可使用。”项先生介绍道,传统的解酒茶剂、胶囊、片剂需要冲泡吞服,起效慢,效果不明显。而他们的产品具备包装独特、起效快、使用方便等特点,能有效减少饮酒不适症状,有利于保肝、护肝、养胃等。

项先生介绍说,姜黄解酒糖是公司引进日本技术最新开发的产品,市场空间很大。“我们现在面向华东地区招县市级代理商,欢迎感兴趣的朋友通过我能网创富工作室跟我联系。”

皮具商给“利”

为了更好地回报我能网创

富会的投资者,米雪芭迪鞋服皮具打出“零库存、零风险”的加盟政策,现场颇受欢迎。该项目李经理说:“如此巨大的让利,是希望找到诚意资金,与我们一起尽快打开南京市场。”

米雪芭迪是香港米雪芭迪鞋服皮具集团的主打品牌,该集团目前已经发展成为拥有2500人的品牌企业。对于加盟条件,李经理表示:“目前我们免加盟费,送装修,一年内季节性库存的产品还可当即换取新品。”

优惠的条件让不少投资者动心。来自南京的张先生主动互留了联系方式,预约到该项目位于南京国贸中心的形象店进行实地考察。

如果你因故未能到达本期的创富会现场,想要了解当天更多的项目信息,欢迎登录我能网(www.wonengw.com)“我能创富”频道查询;你也可关注创富工作室在腾讯开通的加V微博,与我们在互动,即时了解更多创富动态。

本版稿件由我能网提供 撰稿 蔡正虹 袁卓华 陈孔萍

“创富在镇江” 全省征集优质项目

5月28日,快报我能网创富工作室将移师镇江,携手镇江市人力资源和社会保障局和社会保障局推出2011首期“创富在镇江”活动。

自2010年10月我能网创富工作室联合镇江人力资源和社会保障局首次举办该项活动以来,已收获不少项目方与投资成功对接的案例,其中镇江本土品牌西津古渡锅盖面项目更是被广大投资者评为现代快报我能网“2010年十佳创富项目”之一。5月28日下午2点,“创富在镇江”在镇江市运河路100号苏南人力资源市场502会议室举行专场创富会。

本次活动正面向全省正式启动项目征集报名工作,所有项目统一登录我能网(www.wonengw.com)、人才在线网(www.hr1.cn)、镇江市大学生创业网(www.zjdxscyw.com)报名,我们将安排工作人员对报名项目进行了解和实地考察,经过初步筛选后,选取10个项目与镇江的投资者见面。目前,已初步确认参加的项目有路喜汽车轮胎压力监测系统等。

据路喜汽车轮胎压力监测系统的项目负责人冉总介绍,“今年3月份的‘锦湖轮胎’事件引起有关部门高度重视,交通部已通过法规,5月1日起对大巴车高二、高三

车强制加装胎压监测系统。关于TPMS产品的国家标准也即将出台。”据了解,路喜牌胎压监测系统的研发公司拥有6年行业经验,产品已经为多家整车厂配套生产。同时,产品通过严格的质量管理体系认证,获得ISO/TS16949整车厂认证。

该项目正在招地区经销商。冉总表示,非常看好“创富在镇江”活动,希望有兴趣的创富者届时可以与会面谈。

报名方式

1. 南京地区报名咨询热线: 96060、(025)84783472、84783471; 2. 镇江地区报名咨询热线:(0511) 84411692。

特别提醒

关于创富见面会的相关资讯,包括项目报名的最新进展、项目探店的最新内容以及项目追踪的相关报道、创富见面会的最新信息等,我们都会第一时间在网上发布,欢迎登录我能网(www.wonengw.com),点击“我能创富”进入创富工作室专题页面查询。同时,我们在网上开辟了全新的展示项目区域,如果您的项目有此需要,可以随时与我们联系。



红星·美凯龙 MACALLINE 创享家居之美

25周年 创享家居之美

感恩回馈季

红星美凯龙25周年感恩回馈季

- 感恩25年** 老顾客尊享感恩回馈礼
- 美满25年** 新婚家居解决方案
- 共享25年** 商家联盟大团购
- 鼎力25年** 全球家居品牌联合促销

即日起至2011年6月19日,消费者登陆 <http://25th.chinaredstar.com> 或到所在城市商场参与红星美凯龙25周年互动活动,即可畅享5重惊喜:

- 100万份周年庆典大礼包
- 3D家居生活体验馆
- 限量版文化衫
- 限量版周年纪念感恩卡
- 登陆官网分享家居心情,赢取周年感恩礼

5月28日 10:30-11:30 红星卡子门店 百名总裁签售 第3季 震撼礼献

工厂+经销商+商场三方让利,建材/家具/家饰/软装/家电/一站购齐

总裁签售品牌享受年度工厂最大让利回馈 凭总裁签售护照得3000元现金抵用券

- 购物免费看电影!活动期间消费满3000元每天送出80张
- 进店就送店庆大礼包!活动期间每天限量500张
- 1000元新婚祝福券来就送!凭2010年年的结婚证到总服务台即可领取限前1000张!

买建材送空调 详见现场活动公示

买家具送彩电 详见现场活动公示

9元秒杀 凭护照签齐5位总裁的签字即可领取秒杀抽奖券参与护照抢打热线:82266036或至活动参与品牌展位索取

卡子门大街29号(宜家中心15楼) www.njredstar.com

红星微博 weibo.com/njhx 在线团购 www.tuanjihua.com

1500个免费地下停车位

客服热线: 82266666

30天无理由退货 致力倡导绿色环保 对售出产品负责

全国店: 服务热线: 400-820-8755 网址: www.chinaredstar.com